A b—a
7 Nic navic tu neni.

” Napovéda stoji po 60 min 4 b, po 100 min 2 b.
-l Reseni stoji po 120 min 5 b, po 120 min 0 b.

Pro odhaleni polohy dalsiho stanovisté je nutné vylustit jak Tajenku, tak i Upfesnéni.

Hledejte na plote.
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Dvandct obrazkd identifikujeme coby kfestni jména:
Kaspar, Hynek, Kazimir, Richard, Zikmund, Dalibor, Saskie,
Nora, Roman, Julie, Andrej, Marie. Doplnime jejich svatky
do bublin nad obrazky.

Jedna z bublin u kazdého obrazku uz predem obsahuje bud
spravny den, nebo spravny mésic daného svatku. Doplnime

tedy druhou cast data. VSimneme si, Ze predepsand Cisla

jsou unikatni a rostou od 1 do 12 a Ze dopsanda Cisla jsou
také unikatni, byt na preskacku, a taktéz v rozmezi1 az 12.

Spocitame pocet sedych policek v kazdém obrdzku: 183.
Vsimneme si, Ze bubliny nad obrazky maji stejny obvodovy
tvar jako ramecky velkych obrazku. ProtoZe jsou u kazdého
obrazku dve takové bubliny, miZeme kazdému obrdzku
prifadit 183 + 183 = 366 policek, coZ odpovida délce
(prestupného, letosniho) roku ve dnech.

Vzhledem k tomu, Ze ,Tajenka“ obsahuje 12 poli
usporadanych do mrizky 4x3 (stejné jako Sifra obrazki) a
vzhledem k tomu, Ze jeji Ctverecky velikostné odpovidaji
Ctvereckiim v obrdzcich, miiZzeme usoudit, Ze kaZdy
obrazek do tajenky prispéje jednim ctvereckem a tajenka
se vykresli graficky.

Podivame se tedy napfriklad na prvni obrazek (Kaspar),

nad kterym vidime dvé bubliny: [6] [1]. Ty odkazuji na

sesty a prvni obrazek (v tomto poradi). Tyto obrazky maji
dohromady 366 policek a miiZzeme si tedy predstavit, Ze do
nich vepiseme postupné vsechna data letosSniho roku. Prvni
CtvereCek obrazku C. 6 tedy reprezentuje 1. leden, posledni
CtvereCek obrdazku ¢. 1 predstavuje 31. prosinec.

Nyni z této dvojice obrazkii vybereme jeden Ctverecek dle
svatku na obrazku. Kaspar ma svdtek 6. 1., bereme tedy
odpovidajici CtvereCek a obkreslime jej do tajenky. Stejny
proces provedeme i u zbyvajicich obrazki a dostavame
tajenku.

Tajenka odkazuje na dalsi kiestni jméno, zjistime tedy dany
svatek, dame k sobé opét dva obrazky dle dne a mésice
daného svatku a vybereme jedno policko, ve kterém Cteme
upresnitko.
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Tajenka Upresnéni
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